
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Μουσικό Σχολείο Σερρών συμμετείχε στον εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης, στις 9 

Μαΐου 2023, γιορτάζοντας την ειρήνη και την ενότητα στην Ευρώπη, μαζί με άλλα Ελληνικά 

και Ευρωπαϊκά σχολεία. Η ημερομηνία αυτή σηματοδοτεί την επέτειο της ιστορικής 

«Διακήρυξης Σουμάν», με την οποία ο Ρομπέρ Σουμάν διατύπωσε την πρότασή του για μια 

νέα μορφή πολιτικής συνεργασίας, ικανή να κάνει τον πόλεμο μεταξύ των ευρωπαϊκών 

εθνών αδιανόητο. Η πρόταση του Ρομπέρ Σουμάν θεωρείται η απαρχή της σημερινής 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Συγκεκριμένα, το σχολείο μας ένωσε τη φωνή του με το Μουσικό Σχολείο Μυτιλήνης, το 

Πρότυπο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης, το Γενικό Λύκειο Σουφλίου και το 1ο ΕΠΑ.Λ. Μυτιλήνης 

στο πλαίσιο διαδικτυακής ημερίδας που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου και το Europe Direct Βορείου Αιγαίου.  

Την ημερίδα χαιρέτισαν ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Αιγαίου και υπεύθυνος του Europe 

Direct Β. Αιγαίου κ. Γρηγορίου, ο Προέδρος του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

στην Ελλάδα κ. Τσουτσοπλίδης και ο ευρωβουλευτής κ. Αρβανίτης. 

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν οι περιβαλλοντικές δράσεις που υλοποιήθηκαν από τα 

συμμετέχοντα σχολεία. Το ΜΣΣ παρουσίασε εργασία με θέμα τη Λίμνη Κερκίνη, ως 

υδροβιότοπο προστατευόμενο από τη Συνθήκη Ramsar (σύμβαση για τους Υγροβιότοπους 

Διεθνούς Σημασίας) και ενταγμένο στο Δίκτυο Προστατευόμενων Περιοχών Natura 2000, η 

οποία εκπονήθηκε στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού προγράμματος «Από τα οικοσυστήματα 

του τόπου μας στο σχολείο μας ως οικοσύστημα» με το τμήμα Α2 Λυκείου.  

Οι μαθήτριες Αγγελίδου Μαρία, Θεολόγου Εβελίνα και Σεδαρίδου Κατερίνα εκπροσώπησαν 

το σχολείο υπό την επίβλεψη των υπεύθυνων εκπαιδευτικών κ. Στάθη Κουκουλά ΠΕ03 και κ. 

Θεοδώρας Γκένιου ΠΕ06, με την τεχνική υποστήριξη της κ. Καίτης Πεπούδη ΠΕ86.     

Ακολούθησε παρουσίαση δράσεων με στόχο την ευαισθητοποίηση για την κακοποίηση και 

τον αποκλεισμό, την συμπερίληψη και την συνεργασία των λαών, τη ανάπτυξη κριτικής 

σκέψης και τον έλεγχο των ψευδών ειδήσεων και την παρουσίαση του βραβευμένου 

επιτραπέζιου παιχνιδιού «Το παιχνίδι της επιρροής». Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με τον 

Ύμνο της Ευρώπης (Σαντούρι).  

 

https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/history-eu/1945-59/schuman-declaration-may-1950_el

